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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі,   розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування замовника:  

Національна установа розвитку (далі – НУР).  

Код ЄДРПОУ: 21662099 

Місцезнаходження:  

01601, Україна, місто Київ, вулиця Інститутська, будинок, 9 

Категорія замовника:  

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Предмет закупівлі:  

«Консалтингових консультаційних та аналітичних послуг з проведення незалежного 

ринкового дослідження та оцінки рівня винагород Правління та  персоналу НУР» ДК 

021:2015: 79310000-0 Послуги з проведення ринкових досліджень  за ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-03-20-011277-a  

Розмір бюджетного призначення: 

1 000 000.00 грн. з ПДВ згідно наявної потреби. 

 

У відповідності до вимог пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про 

ефективне використання державних коштів» з метою прозорого, ефективного та 

раціонального використання бюджетних коштів та власних коштів від господарської 

діяльності підприємства оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного 

призначення шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті підприємства  

https://bdf.gov.ua/zakupivli  протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель: 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Закупівля здійснюється у зв’язку з виробничою потребою для забезпечення формування 

прозорої, обґрунтованої та конкурентоспроможної системи винагороди Голови Правління, 

членів Правління та штатного персоналу Національної установи розвитку (НУР) на основі 

незалежного ринкового дослідження. Проведення такого дослідження дозволить визначити 

об’єктивний рівень винагород з урахуванням функціональних обов’язків, рівня 

відповідальності, складності завдань та ринкових умов у фінансовому секторі України, що 

сприятиме ефективному управлінню людськими ресурсами та забезпеченню належного рівня 

корпоративного управління. 

Необхідність закупівлі також обумовлена трансформацією функцій фінансової установи 

Фонду розвитку підприємництва у Національну установу розвитку, що передбачає 

впровадження сучасних стандартів корпоративного управління та підвищення прозорості 

управлінських процесів. Проведення незалежного benchmarking-дослідження рівня винагород 

є загальноприйнятою міжнародною практикою для державних фінансових установ, банків 

розвитку та організацій, що реалізують державні та міжнародні програми підтримки 

економіки. 

https://opendatabot.ua/c/UA80000000000093317
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-03-20-011277-a
https://bdf.gov.ua/zakupivli


 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані з урахуванням 

необхідності отримання комплексного аналітичного дослідження ринку винагород для посад 

керівництва та персоналу НУР. Дослідження повинно базуватися на сучасних міжнародних 

підходах HR-аналітики, методології benchmarking та принципах корпоративного управління, 

що застосовуються у фінансових інституціях, банках розвитку та організаціях, які реалізують 

державні або міжнародні програми підтримки підприємництва. 

Виконавець повинен забезпечити проведення порівняльного аналізу рівня винагород на 

ринку праці для аналогічних посад у фінансових установах, банках розвитку, міжнародних 

фінансових організаціях та інших інституціях, що працюють на ринку України. Дослідження 

має враховувати функціональні обов’язки, рівень відповідальності посад, структуру 

винагороди (фіксована та змінна частини), а також аналіз методологій формування систем 

оплати праці у відповідних організаціях. 

Результатом надання послуг має бути детальний аналітичний звіт, що міститиме 

методологію дослідження, результати бенчмаркінгу, порівняльний аналіз рівня винагород, 

рекомендації щодо формування структури винагороди, сценарії її розвитку на 2027 рік з 

урахуванням макроекономічних показників, а також презентацію результатів для Правління 

та Наглядової ради НУР. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі наявної потреби у запланованій 

закупівлі відповідно до річного плану закупівель у відповідності до статті 4 Закону України 

«Про публічні закупівлі». 

Розмір бюджетного призначення відповідає визначеній очікуваній вартості предмета 

закупівлі. Ідентифікатор плану: UA-P-2026-03-19-013270-a 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до проведеного аналізу 

середньоринкових цін на аналогічні консалтингові послуги міжнародних та українських 

компаній, інформації з відкритих джерел, комерційних пропозицій консалтингових компаній, 

а також результатів попередніх закупівель, що здійснювались через електронну систему 

закупівель Prozorro. 

Аналіз ринку свідчить, що вартість послуг з проведення досліджень ринку винагород та 

benchmarking-аналізу для керівних органів державних установ та фінансових інституцій 

залежить від масштабу дослідження, кількості посад для аналізу, географії дослідження, 

необхідності залучення міжнародних порівняльних даних, доступу до професійних баз даних 

компенсацій, а також складності аналітичних робіт і строків виконання. 

З урахуванням необхідності залучення експертів з HR-консалтингу, корпоративного 

управління та аналітики ринку праці, проведення бенчмаркінгу винагород щонайменше серед 

10–15 релевантних організацій фінансового сектору, включаючи міжнародні фінансові 

інституції, забезпечення незалежності дослідження та підготовки комплексного аналітичного 

звіту з рекомендаціями щодо системи винагород на 2027 рік, орієнтовна очікувана вартість 

закупівлі може становити 900 тис. грн – 1,5 млн грн з ПДВ для українських консалтингових 

компаній, що відповідає поточним ринковим показникам та забезпечує належний рівень 

конкуренції. 

Таким чином, з урахуванням обсягу аналітичних робіт, складності дослідження, 

необхідності використання спеціалізованих баз даних та залучення експертної команди, 

очікувана вартість закупівлі визначається на рівні 1 000 000 грн з ПДВ, що відповідає 

середньоринковим показникам вартості аналогічних консалтингових послуг. 

 

Виконавець: 

Фахівець підрозділу закупівель НУР 

Руслан ХОРДИКОВ 
ruslan.khordykov@bdf.gov.ua 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/37751581
mailto:ruslan.khordykov@bdf.gov.ua

